RESUMEN DE LOGICA DE FORMULACION PARA SOLUCION AATRIZINVENTOR

Informe de Trabajo
Si aplicé descripciones resumidas o abreviadas, téngalas disponibles para revisar esta légica.

Objetivo del Desafio de Innovacién

Mejorar disefo de estanque rectangular de gran volumen para almacenamiento de combustible
afectado por dificultades de resistencia

Objeto S1 Evaluado

TANQUE RECTANGULAR DE COMBUSTIBLE - Tipo: Estacionario

Objeto S2 que interactia con S1

COMBUSTIBLE CONTENIDO - Tipo: Mévil

Variable Fisica o Caracteristica

Capacidad para contener combustible

Lo Indeseable

Con Menos Capacidad para contener combustible hay efectos indeseables, entonces hay Mas
dificultad para:

Mejorar disefio de estanque rectangular de gran volumen para almacenamiento de combustible
afectado por dificultades de resistencia

Lo deseable

Con Mas Capacidad para contener combustible hay efecto deseable, entonces hay Mas
facilidad para:

Mejorar disefio de estanque rectangular de gran volumen para almacenamiento de combustible
afectado por dificultades de resistencia

Parametros de Innovacion TRIZ Evaluados



Parametros de Innovacion
TRIZ

4.- Largo de Objeto
Estacionario

8.- Volumen de Objeto
Estacionario

12.- Forma/ Composicién/
Configuracion

14 - Fortaleza/ Resistencia

35.- Adaptabilidad o
versatilidad

Efectos Indeseables (UDE) / Efecto deseable (DE)

TANQUE RECTANGULAR DE COMBUSTIBLE : Tiene Més
dificultad para Mejorar disefio de estanque rectangular de
gran volumen para almacenamiento de combustible
afectado por dificultades de resistencia Porque tiene Mas
Altura del combustible almacenado

Efecto:indeseable

TANQUE RECTANGULAR DE COMBUSTIBLE : Tiene Mas
dificultad para Mejorar disefio de estanque rectangular de
gran volumen para almacenamiento de combustible
afectado por dificultades de resistencia Porque tiene Mas
Volumen de combustible a almacenado

Efecto:indeseable

TANQUE RECTANGULAR DE COMBUSTIBLE : Tiene Mas
dificultad para Mejorar disefio de estanque rectangular de
gran volumen para almacenamiento de combustible
afectado por dificultades de resistencia Porque tiene
Menos Forma apropiada para almacenar combustible

Efecto:indeseable

TANQUE RECTANGULAR DE COMBUSTIBLE : Tiene Mas
dificultad para Mejorar disefio de estanque rectangular de
gran volumen para almacenamiento de combustible
afectado por dificultades de resistencia Porque tiene
Menos Fortaleza para resistir la presién del combustible
almacenado

Efecto:indeseable

TANQUE RECTANGULAR DE COMBUSTIBLE : Tiene Mas
dificultad para Mejorar disefio de estanque rectangular de
gran volumen para almacenamiento de combustible
afectado por dificultades de resistencia Porque tiene
Menos Adaptabilidad a la variabilidad del combustible
almacenado

Efecto:indeseable

Evaluar

Si

No

Si

No

Si

No

Si

No

Si

No



Parametros de Innovacion
TRIZ

32.- Facilidad de lograr
resultado deseado

Efectos Indeseables (UDE) / Efecto deseable (DE)

TANQUE RECTANGULAR DE COMBUSTIBLE : Tiene Mas
facilidad para Mejorar disefio de estanque rectangular de
gran volumen para almacenamiento de combustible
afectado por dificultades de resistencia Porque tiene Mas

Facilidad para lograr el almacenamiento deseado del
combustible

Efecto: deseable

Evaluar

Si

No



